

轻点鼠标即可送货上门

平原县实现网上快捷购药

本报8月29日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 相子瑞 李明福)近日记者从相关部门获悉,平原县各乡镇卫生医药单位已实现通过网上购药的新方式采购药品。据了解,平原县各乡镇卫生院、农村社区卫生室及零售药店,以往都是到药品生产企业购药,所需药品也未必能一次购全,而这些将成为历史。

8月15日,平原县前曹镇卫

生院在清点库存药品时,发现部分药品“告急”,需及时购进。院长闫吉泉打开电脑,通过全县药品配送监管系统,将所需药品名称、规格、数量、批号等详细信息录入电脑后,轻点鼠标传至县医药公司。40分钟后,县医药公司业务人员将所需药品全部送到卫生院。

“以前购买药品得亲自去河北、济南等地跑,前后三四天时

间,浪费了时间、精力和财力不说,所需药品也未必能一次购全。”提到以前购药的经历,闫吉泉感慨万千。

其实,不只是乡镇卫生院,平原县180处农村社区卫生室及60家零售药店等均可实现网上快捷购药。这得益于该县在全省率先研制开发的药品配送监管系统。

据平原县药监局局长王振军介绍,县医药公司成立了药品配送

中心,通过公开招标采购后,按统一价格配送给乡镇卫生院,药品配送中心、乡镇药品配送中心以配送价将药品配送给本辖区的社区卫生室和个体诊所。社区卫生室及个体诊所也可从县药品配送中心直接购进药品,享受同乡镇药品配送中心同样的价格。药品统一配送,使得药品质量得以保证,价格更实惠,确保了人民群众购药放心、用药安全。

为方便涉药单位购药,平原县通过互联网将全县所有乡镇卫生院、药品配送中心、农村社区卫生室等涉药单位与县医药公司配送中心进行微机联网,实现了药品网络配送。涉药单位如需购买药品,可直接上网查询,县医药公司药品配送中心每盒药品的价格、生产厂家、规格、批号、库存数量、有效期等内容在系统中均可一目了然。

33万救助百名贫困大学生

本报8月29日讯(见习记者 李继远 通讯员 董玉龙 赵殿波)随着开学时间的临近,部分贫困学生的学费成了家里的难题。为解决夏津县贫困大学生上学难的问题,夏津县展开了“朝阳助学”救助活动,截至目前,累计发放救助金33万多元。

夏津县双庙镇王堂村的张秀芹有幸得到了这一活动的救助。由于父亲患有脑血栓、母亲精神有问题,她家生活十分困难。虽然她以600分的高分被湘潭大学建筑环境与工程专业录取,但是家里实在拿不出如此高额的学费。26日,张秀芹收到了来自“朝阳助学”救助活动提供的6700元的全额救助款。她也将如愿在今年9月初走进心往已久的大学校园。

据了解,“朝阳助学”救助活动是夏津县“六大慈善救助工程”之一。活动由夏津县慈善总会筹资,重点解决本县籍贫困大学生上学难的问题。救助对象既包括今年获得录取资格的大学新生,同时也包括被跟踪救助的家庭困难的往届大学生。

截至目前,夏津县“朝阳助学”救助活动共救助大学生119人,其中大学新生80人,跟踪救助往届大学生39人,共发放救助资金33万多元。

30套假名牌被查获

本报8月29日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 孙敬峰 赵红艳)记者从武城县工商局了解到,近日根据群众举报,武城县工商局执法人员依法查获各种低价涉嫌侵权假名牌服装30套。

夏秋交替之际,服装价格参差不齐。“一元童装,五元女裤,十元T恤……”价格之低让消费者心动,在这种反常超低价格的服装上赫然标注的“李宁”、“阿迪达斯”、“耐克”等商标,却又让消费者心疑。

为保证消费者放心消费,武城县工商局组织执法人员对城区各服装店,尤其是临时服装经销点,开展了一次服装市场专项检查。

目前,武城县工商局已检查服装经营户50户,查获侵犯“李宁”、“阿迪达斯”等侵权服装30套,责令2家经营业户改正夸大宣传行为,取缔无照经营6家。



武城百名退役士兵免费岗前培训

本报8月29日讯(见习记者 李继远 通讯员 王玉磊 尹元渤)

“家有千金,不如一技在身。”近日,武城县组织了百名退役士兵进行岗前培训。据记者了解,到目前为止,所有退役的士兵都成功就业。

29日,记者了解到,武城县趁着8月1日建军节来临之际,组织了100多名退役士兵进行岗前培训,这些士兵的年龄在21岁到30岁之间。“这个岗前培训的政策来得太及时了,为我们就业和回乡创业带来了便利。”据记者了解,此次培训用了一个月时间,培训结束后,退役士兵们取得国家劳动部颁发的中级技能证书。

据介绍,武城县安排的培训,采取了“订单式培训”模式,按照市场需求对人才进行培训。

记者了解到,武城县组织的这个培训,是给退役士兵和用人单位搭建了一个双向选择的就业平台。培训过程中,免费为退役士兵提供就业信息,并向用人单位推荐。另外,自谋职业的退役士兵可享受税收、收费、岗位援助等政策,从事个体经营的退役士兵则可以申请减免税费和小额担保贷款等。



北京现代瑞纳德州上市

28日下午,瑞纳上市发布会在北京现代德州正豪4S店举行。VERNA瑞纳作为现代汽车核心战略车型,在设计上吸收了大量国际化元素,采用了“流线雕塑”的设计理念和轿跑式的外形设计,以满足中国消费者的审美需求。同

时,VERNA瑞纳拥有可以媲美中级车的内部空间、超乎想象的澎湃动力、卓越的燃料经济性和全方位高等级的安全防护,充分体现了新一代消费者对汽车生活的自信与追求。图为瑞纳上市发布会现场。

本报记者 张昆 摄

陵县流行QQ群里“问政”

当地有关部门及养殖户纷纷网上“办公”

本报8月29日讯(见习记者 李继远 通讯员 马瑛 刘静)随着电脑的普及,QQ这一网络交流方式迅速走红,而陵县很多部门以及行业都建立了多个分类别的QQ群,用在工作与生活中极大地方便了广大市民。

“高局长好,是不是增值税普通发票不能办理挂失,专用发票能办理挂失啊?”陵县国税局高局长在QQ群里收到一条来自开发区纳税企业会计人员发来的信息。据了解,陵县国税局于今年4月份创建国税QQ群,吸纳全县纳税企业会计人员入

群,国税局工作人员通过QQ群第一时间发布税收新政策、新规定,并且向企业发送通知与资料,催报催缴,还能及时解答企业纳税中遇到的难题。

据统计,陵县国税局QQ群已加企业100多家,接受纳税人咨询4500余人次。陵县像这样用QQ群对居民进行政策法规教育,接受咨询的机关单位并不仅有国税局,不仅方便了居民朋友第一时间接收新的信息,也让工作人员的效率大大提高了。

近段时间,陵县丁庄乡养殖户丁某每晚都“猫”在

网上,因为他是该乡“致富QQ群”群主,负责群内信息的管理和发布。去年靠养殖生猪富裕起来的丁某在朋友的鼓励下建起了“致富QQ群”。“开始我只是觉得好玩,可后来我喜欢上了它。”

现在丁某的QQ群已有邻居17户养殖户和种植户加入,他们常常晚上在群里议论农事,或交流养殖经验,农民用户也不再局限于在电视上了解有关政策与农业行情,而是充分地运用起网络,很多农民用户都是因为尝到了网络带来的甜头,而加倍学习如何使用计算机。

车辆买卖 还要注意保险过户那点事

□力庆

前不久,王小姐从同事张先生处购买了一辆桑塔纳轿车,款物两清。由于张先生在年初时为该车投保了机动车投保了车辆保险,并且告诉王小姐保单还有半年才到期,王小姐也就没再与保险公司打过交道。6月份,王小姐驾车发生交通事故,该桑塔纳轿车被撞坏了。因为该车尚在保险期内,王小姐便向保险公司索赔。但保险公司却以张先生在将车辆转让给王小姐时,没有按照保单条款中的约定通知保险公司,并办理合同主体的变更手续等为由,而拒绝了王小姐的索赔请求。

据了解,按照《保险法》的规定:保险标的转让的,被保险人或者受让人应当及时通知保险人。保险事故发生时,被保险人对保险标的不具有

保险利益的,不得向保险人请求赔偿保险金。

在本案中,王小姐购买其同事张先生的这辆桑塔纳轿车,虽然之前张先生已经为车辆投保了车险,但当初的张先生是以自己的名义为该车投保的保险,因此,在车子转让给王小姐后,虽然车辆的所有权发生了变化,由于保单上的投保人并非王小姐本人,即使该车出了险,王小姐依然无法得到相应赔偿。同时,由于这辆桑塔纳轿车已经不属于同事张先生,此时的张先生不具备可保利益,因此也失去了对保险公司的索赔权。

同时,《保险法》还规定:如果被保险的车辆发生买卖,必须通知保险公司,保险公司同意后,还必须有书面形式的记载,比如在保单上注明或者另行签订协议。

投保人张先生将被保险车辆转让给王小姐时,王小姐应及时通知保险公司,并通过与保险公司协商对保险合同进行变更,将保单转入自己名下,不然即使发生可保的险风,王小姐也无法得到补偿。

平安电话车险全国统一

销售号码为4008-000-000,敬请

消费者注意,谨防假冒。

平安电话车险主流车型报

价:(险种组合为车损+商业三

者 20 万+不计免赔)

别克凯越:约 2940 元

大众波罗:约 3097 元

大众速腾:约 3543 元

现代伊兰特:约 2651 元

雪铁龙爱丽舍:约 2002 元

大众捷达:约 2561 元

更多车型优惠报价请直接

拨打 4008-000-000 咨询。实际

价格会受车龄、上年理赔等影

响,以上价格仅供参考。